



M A B

Eötvös Loránd Tudományegyetemen logopédia mesterszak létesítése

A MAB Testület 2019/1/VI/2. sz. határozata

A MAB Testület megállapítja, hogy a benyújtott szaklétesítési dokumentum alapján az Eötvös Loránd Tudományegyetem által létesítendő logopédia mesterszak a felsőoktatásban szerezhető képesítések jegyzékéről és új képesítések jegyzékbe történő felvételéről szóló 139/2015. (VI. 9.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján felállított MAB szaklétesítési szempontrendszerében foglaltaknak megfelel.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/1/VI/2. sz. határozatához:

A gyógypedagógiai terület gyors fejlődése és a logopédiai szolgáltatás iránti növekvő társadalmi igény egyaránt indokolja a mélyebb szakértői–diagnosztikai felkészültségű, alapos elméleti logopédiai ismeretekkel rendelkező szakemberek képzését.

A tervezett képzési és kimeneti követelmények szerint komplex szakértői feladatok ellátására felkészítő ismeretek összhangban vannak a NAT-tal, alkalmasak a szakmai szervező és mentori feladatokhoz, módszertani fejlesztéshez szükséges kompetenciák elsajátíttatására.

A képzés nemzetközileg elfogadott szemléletet tükröz, a rokonítható mesterszakoktól (gyógypedagógia mesterszak, beszédtudomány mesterszak, komplex rehabilitáció mesterszak) markánsan eltér.

A KKK szerinti meghatározó szakterületek alapján a szaknak a pedagógusképzés képzési területéhez való besorolása releváns. A megszerezhető szakképzettség elnevezése összhangban van a képzés céljával, szintbesorolása (MKKR7) megfelelő.

Az előtanulmányi feltételek megalapozottak: a képzésbe való belépéskor teljes kredit érték beszámításával a gyógypedagógia alapszak logopédia szakiránya vehető figyelembe.

A szak jellege elméletorientált (az elméleti ismeretek aránya 60-70%), ami összhangban van a tervezett szakmai tartalommal és kompetenciákkal. A KKK-ban a tudás, képesség, attitűd, autonómia és felelősség kompetencia elemek kidolgozása megfelelően részletes.

Budapest, 2019. február 1.